走飞夏季

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018 年 5 月 22 日 星期二 戊戌年四月初八 第 103 期 (总第 6097 期)

全事意思意思意思意思意思意思意思。 全面贯彻落实党的十九大精神 为实现党的十九大确定的目标任务而奋斗

我旗召开脱贫攻坚工作推进会

本报讯 (记者 郭建军)5月 20日,旗委书记奇·达楞太主持召 开全旗脱贫攻坚工作推进会,对脱 贫攻坚工作再动员、再部署、再落 实、再推进。

奇·达楞太强调,各级各部门要进一步提高认识,压实责任,凝聚共识,严格按照中央、自治区、市委的部署要求,各负其责,统筹协调,认真抓好脱贫攻坚整改工作。各包联县级领导、包联单位部门主要领导必须要亲力亲、吸查村,及时主动自研介调度,细化整改措施,确保整改工作落到实处、取得实效;各驻村工作队、第一书记要认真履职尽

页,上到担当作为,况到基层一线,严格按照各级党委、政府要求,认真扎实做好各项工作,确保驻对村务项工作,确保驻村营源禀赋、交通条件、产业发展等实际,认真研究制定村集体经济发展规划,进一步提升农村牧区发展活力,激发贫困群众内生动力,提升脱贫攻坚实效。要进一步认真研究成完善各项扶持政策措施,让其形成一个完整科学的体系,确保扶持政策措施能保持经项扶持政策性和连贯措施能保持经项技快和连贯性,最节末的社会影响和效果。要继续清慎准贫困户的真实情况,既要找出自治

区、市督查发现的普遍问题,又要找出我旗脱贫攻坚工作中存在的具体问题,并制定有针对性、操作性强的措施,及时把问题整改好,真正做到心中有数、心中有底。要进一步健全完善扶贫档案资料,逐项查漏补缺,确保精准扶贫档案规范、完整、有持续性,为做好脱贫攻坚各项工作奠定基础。

王兵、杜建勇、刘永福、陈德华、苏智雄、马林、苏振平、崔永平等全旗在家县级领导出席会议。旗直各部门、各人民团体、各直属国有企业主要负责人,各苏、村镇、街道主要负责人参加会议

王兵组织召开展旦召苏木脱贫攻坚工作调度会

本报讯(记者 王耀宗)作为包联展旦召苏木扶贫工作第一责任人,旗委副书记、旗长王兵于5月19日组织各包联单位,驻村工作队成员,苏木嘎查两级干部召开脱贫攻坚工作协调推进会议。

听取各包联干部的情况汇报 后,王兵指出,要进一步提高对 脱贫攻坚工作的认识,提高政治 站位,以自治区反馈问题为导向,对存在问题进行认真梳理排查,全面整改落实,着力抓实、抓好脱贫攻坚工作。脱贫攻坚要在精准上面下功夫,要全面摸清贫困底数,把精准识别做实做细别要重点对 2014 年至 2015 年识别,对存在问题进行全面整改;要进办方安明确责任,切实履行脱贫攻一步明确责任,切实履行脱贫攻

坚主体责任,着力压实脱贫攻坚责任;要抓好包联帮扶责任落实,对帮扶责任落实不到位的要坚决进行召回撤换;要着力抓好督查检查工作,全面推动脱贫攻坚工作,认真开展自检自查,提前走访人户,进一步完善台账档案,全面查漏补缺,认真完善档案资料。要扑下身子,全心身投人扶贫工作。

本报讯 (记者 郭建军)5月20日,全 区脱贫攻坚工作调度视频会议召开,调度 脱贫攻坚存在问题整改落实情况,研究解 决实际问题,推进脱贫攻坚深入扎实开展。

自治区党委常委、自治区常务副主席 张建民出席会议并讲话,自治区党委常委、 组织部部长曾一春主持会议。

张建民强调,当前脱贫攻坚工作正处于一个十分紧要的关头,存在问题的整改已经进人紧要迫切的阶段,各地区各部门一定要保持清醒头脑,提高政治站位,肩负起重大的政治责任。要坚持问题导向,深入细致排查解决问题,落实好精准方略,用好管好扶贫资金,完善各项政策举措,从严从实加强纪律作风要求,确保脱贫攻坚任务落到实处;要坚持一个问题一个问题解决,一件事情一件事情盯办,推动脱贫攻坚工作全面推进、整体提升,坚决打赢脱贫攻坚 战。

曾一春指出,驻旗县工作总队和驻村工作队是脱贫攻坚主战场的生力军,是披坚执锐的突击队,要派得下、驻得稳、干得好。要千方百计抓好产业扶贫这个关键,抓住嘎查村两委换届契机建强脱贫攻坚带头人队伍,大力倡导改变贫困生活从庭院做起,切实把脱贫攻坚责任扛起来、导向树起来、管理严起来,坚决打好打赢翻身仗和攻坚战。

奇·达楞太、王兵、杜建勇、刘永福、陈 德华、苏智雄、马林、苏振平、崔永平等全旗 在家县级领导,及旗直各部门、各人民团 体、各直属国有企业主要负责人,各苏木 镇、街道主要负责人在我旗分会场收看了 全议

我旗组织收看全区脱贫攻坚工作调度视频会议

刘永福未

本报讯 (记者 王晓丽)5 月18日,政协主席刘永福副 旗长杜晓彦, 市旗残联负责 人,走访慰问我旗部分贫困

刘永福、杜晓彦及市旗残 联一行先后到残疾人苏五、张 建华,梁百川家中进行走访慰 问。

每到一户,刘永福都同残 疾贫困户们亲切交谈,详细 询问他们的生活起居、家庭 收支和惠残政策落实及干部 帮扶等情况,详细了解他们 

我旗组织收看市政府第一次廉政工作 暨"放管服"改革工作电视电话会议

本报讯(记者 郭建军)5月18日,市人民政府2018年第一次廉政工作暨"放管服" 改革工作电视电话会议召开。会议贯彻落实中央、自治区、市纪委全会和国务院、自治区政府廉政工作会议,自治区推进"放管服"改革工作会议精神,研究部署全市政府系统党风廉政建设和"放管服"改革工作。

市委副书记、代市长斯琴毕力格,市委 常委、纪委书记、监察委员会主任冯超出席 会议并讲话。

会上,市纪委监委通报了全市政府系统 党风廉政建设情况。市编委办、伊金霍洛旗 政府负责同志围绕深化行政审批制度改革、 加强"放管服"改革作了发言。

斯琴毕力格指出,党的十八大以来,全市政府系统党风廉政建设和反腐败工作取得了显著成效,政府效能和服务能力不断提高,政府系统作风建设、能力建设、制度建设深入推进。各级各部门要进一步提高政治站位,深刻认识党风廉政建设和"放管服"改革工作的重要性,坚持底线思维、问题导向、统筹兼顾,加强政府自身建设,不断提高执行力、公信力。

斯琴毕力格强调,建设法治政府,要 牢固树立法治意识,完善各项决策制度, 确保权力有效规范运行。建设服务政府,要深化"放管服"改革,运用"互联网+"模式,统筹规划,突出重点,抓住关键,用信息化手段提升行政服务效能。建设创新政府,要坚持解放思想,与时俱进,用心研究新情况,探索新办法,在"三大攻坚战"等重点工作上不断取得新突破。建设廉洁政府,要把讲政治贯彻到政府工作的方方面,全面落实党风廉政建设主体责任,切实做好廉政风险点防控,确保政府各项权力规范,高效、透明。

冯超强调,各级各部门要切实履行党风廉政建设的主体责任,真正把党风廉政建设的主体责任,真正把党风廉政建设和反腐败工作摆上议事日程。要认真学习并严格遵守党的"六项纪律"以及《宪法》《监察法》等党规党纪和法律法规,自觉树立党员干部廉洁自律的良好形象。要以案为鉴。警钟长鸣,带好队伍,筑牢拒腐防变的防线。要积极支持配合派驻纪检组开展工作,共同维护好风清气正的政治生态,用铁的纪律为政府系统各项工作开展保驾护航

旗领导王兵、苏智雄、王帅、黄建军、李 君、刘文,及相关部门主要负责人在我旗分 会场收看了会议。